

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: женья

Возраст: 64

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.08.2006 19:07:52

формирования заключения врача: 30.08.2006 19:52:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/54409/answer/54410>



Заключение врача

Ваш возраст свидетельствует о том, что один раз в год Вы должны посещать уролога для профилактического осмотра. Если находятся какие-то изменения – безусловно, их нужно коррегировать. Но Вы сами пишете, что испытываете боли с 12-летнего возраста, значит возрастные изменения в простате ни при чем. На мой взгляд Вы описываете неврологическую симптоматику.